

Különóra a Parlamentben

2019. december 16-án iskolánk 11/c osztálya különórán vett részt a parlamentben. A különóra célja a Parlament megismerése, illetve az Országgyűlés munkájának és az Országgyűlési képviselők tevékenységének bemutatása.

Az osztályunk délelőtt 10 órakor léphetett be az Országházba egy oldalajtón keresztül. Az biztonsági ellenőrzések után találkoztunk a csoportkísérőnkkel, aki bemutatta nekünk az épületet, és ott tartózkodásunk alatt végig velünk maradt. Kísérőnk először a díszlépcsőhöz vezetett minket, ahol elmesélte nekünk a Parlament megépülésének történetét. Ezután a Delegációs terembe, majd a képviselőházi ülésterembe, legvégül a volt főrendi házi ülésterembe vezetett minket. Itt, egy másik osztállyal együtt egy kvízzjátékon vettünk részt, ami az Országházhoz és a képviselőkhöz kapcsolódó kérdéseket tartalmazott. Mindezek után az Országgyűlési Könyvtárba látogattunk el. Megtudtuk, hogy ide nem csak az országház dolgozói, hanem mi diákok is beiratkozhatunk. A könyvtárlátogatás után megvendégelték minket hideg ebéddel. Miután jóllaktunk, visszakísértek minket a volt főrendházi ülésterembe és ott egy interaktív szimulációs játékban ismerhettük meg tüzetesebben a képviselők munkáját. A játék lényege az volt, hogy egy képzeletbeli plenáris ülést vezessünk le. Néhányan fontosabb feladatkörökbe bújtak, mint például frakcióvezető vagy jegyző, mások egyszerű képviselőként vettek részt a játékban. Miután „döntésre jutottunk”, Gyopáros Alpár, Győr-Moson-Sopron megye harmas számú választókerületének képviselője tartott nekünk, és másik három osztálynak előadást a képviselők munkájáról. Az előadás elején egy kis versenyt helyezett kilátásba, amelynek a nyeresége egy könyv volt. Az az osztály nyerte meg, amelyik a legkommunikatívabb volt a négy közül. Az előadás inkább párbeszédjellegű volt, mivel Gyopáros Alpár képviselő úr teret engedett a kérdéseknek, és azok megválaszolására nagy figyelmet fordított. Az előadás befejeztével a képviselő úr győztesnek ítélte az osztályunkat, és meg is dicséرت minket az aktivitásunkért. Záróakkordja a látogatásunknak az Országgyűlési Őrség díszelgő, vagy inkább humoros bemutatója. Itt a négy osztály néhány diákját tanították meg hiteles Őrségi tagként állni, illetve járni. Ez több-kevesebb sikerrel zárult.

A nap összegzéseként kijelenthetem, hogy osztályunk sok tudással és tapasztalattal távozott az Országházból.

Valázsik Csaba

11.C osztály

